

3·15金融消费维权我们在行动

树立行业标杆,揭露金融欺诈,五大渠道供您报料

本报聊城3月8日讯(记者 谢晓丽) 在“3·15消费者权益保护日”即将到来之际,本报推出“让金融服务更有温度”专题报道,开通五大维权渠道,开通首日,多名消费者即与本报互动。为帮助消费者群体更好的维护自己的权利,理解金融产品的相关信息,推动金融与百姓生活的良性互动,进一步展示聊城市金融业务开展和创新,本报特推

出“让金融服务更有温度”专题报道,开通五大维权渠道,为消费者提供一个金融消费维权的平台。

“10年前我买的保险,当时业务员说比银行收益高好多倍,但现在都不保本。”3月8日,市民杜大爷给本报打来了电话诉说他的烦心事。市民张女士也向记者倾诉了她购买理财产品时遇到的陷阱。对征集到的线索我们将进行梳

理,当好金融消费者、金融机构、金融监管三者之间的桥梁。

在金融消费过程中,如果您的合法权益受到了侵害,请您告诉我们;如果您在享受金融服务时遇到了烦心事或者开心的事都可以告诉我们,我们将在第一时间跟踪调查、监督报道。对于好的金融服务我们也将树立标杆,予以宣传报道。我们将督促银行业、保

险业开展行业自律,为公众提供更好的服务,为行业营造健康的发展环境。

本报开通五大金融维权渠道:1.电话:96706,0635-8451234;2.发送电子邮件至576494970@qq.com;3.微信:关注齐鲁晚报今日聊城官方微信并留言;4.微博:@“齐鲁晚报今日聊城”新浪官方微博;5.APP:下载齐鲁壹点APP,关注“3·15专题”,与我们互动。

莘县柿子园镇

成立精准扶贫理事会

莘县柿子园镇在精准扶贫工作中,进一步创新扶贫思路和方式,在郑庄村推选成立了精准扶贫理事会。

扶贫理事会是村级工作的延伸,在村两委领导下开展工作,每月召开一次会议,其主要职责和任务是,宣传贯彻精准扶贫政策,向村两委提出合理化的扶贫意见和建议,有效监督扶贫政策措施的落实和执行,由理事会全体成员在扶贫工作中进行宣传、动员、服务、督促,为精准扶贫工作提供了强有力的后盾。(邵元龙)

莘县王庄集镇

打造特色化产业扶贫基地

为更好推进精准扶贫精准脱贫,莘县王庄集镇抓好产业扶贫,打造特色化产业扶贫示范基地,提供岗位帮扶贫困户就业,实现200余人走向产业化扶贫。

帮人先帮技,对因缺技术而致贫的50余户贫困户,镇里聘请农、林、牧业专家,对他们进行免费技术培训。建立“龙头企业+基地+专业合作社+农户”扶助机制,保证产业扶贫“实打实”。“光伏+菌菇”是王庄集镇的特色产业,做大做强食用菌的同时发展山药种植,通过蘑菇、山药深加工延长产业链,打造特色产业化扶贫示范基地。(崔佩)

莘县樱桃园镇

做好贫困户危房改造工作

莘县樱桃园镇认真践行党的群众路线,三措并举,扎实做好贫困户危房改造工作。

落实到位,打造民心工程。成立由党委书记任组长的贫困户危房改造领导小组,把贫困户危房改造工作作为脱贫攻坚的重点工程来抓。

突出结合,打造实效工程。坚持“改危”和“改观”相结合,切实消除房屋隐患,保障贫困户基本居住安全。对房屋最危险的、自身没有能力建设的建卡贫困户、低保户和五保户,由村社组织施工,确保困难群众有安全房居住。

公开公正,打造满意工程。规范申请危房改造对象,严把贫困户危房改造工程质量,确保贫困户住上放心房、满意房。(李海国)

公告

根据上级要求,结合工作实际,我大队涉案车辆停车场需要重新建设。凡是2017年2月份以前在我辖区发生道路交通事故的车辆,以及平时路面执勤执法过程中查扣的车辆,目前仍在涉案车辆停车场停放的,交通事故当事人(车辆所有人)和交通违法行为人(车辆所有人)立即到交警部门办理车辆领取相关手续。自公告之日起3个月仍不前来处理的,我单位将车辆送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库;非法拼装的机动车予以拆除;达到报废标准的机动车予以报废;机动车涉及其他违法行为的,移交有关部门处理。

东昌府交警大队
2018年3月9日

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266

全市金融系统3·15宣传推进会召开

宣传活动将普及广告知识,解决金融消费纠纷

本报聊城3月8日讯(记者 谢晓丽 通讯员 孙迎秋) 3月8日,2018年聊城市金融系统“3·15消费者权益日”宣传活动推进会在中国人民银行聊城市中心支行召开,并举行《遵守金融广告相关法律法规承诺书》签订仪式。记者从会上了解到,3月5日至3月23日期间,人行聊城市中心支行联合市金融消费者权益保护协会将在全市开展以“权利·责任·风险”为主题的“3·15金融消费者权益日”宣传教育活动。

中国人民银行聊城市中心支行相关负责人介绍,

此次宣传教育活动将重点普及金融广告知识,提高消费者识别非法金融广告能力,增强风险责任意识和诚信意识,引导金融消费者通过合法程序解决金融消费纠纷,将重点开展以下几个方面活动。

组织广场集中宣传。根据聊城市消费者协会统一安排,3月15日组织部分金融机构开展广场集中宣传活动。

做好金融广告知识宣传。整治虚假非法金融广告是打击违法违规金融活动、防范金融风险的内在要求,也是保护金融消费者权益、

维护金融稳定和社会稳定的重要手段。人行聊城市中心支行要求各单位在开展宣传活动时,要重点普及金融广告基本知识、常见非法金融广告行为及识别方法、被非法金融广告误导的救济途径,帮助金融消费者明辨金融广告的真实性、合法性,引导金融消费者选择适当的金融产品和服务,远离非法金融活动,避免盲目投资、冲动交易,维护自身合法权益。

持续深入开展“金融知识惠万村”宣传活动,加大对扶贫金融服务政策、产品和措施的宣传力度,将金融

消费权益保护与金融扶贫、普惠金融工作相结合,深入开展农村地区和低净值人群,尤其是针对贫困村、贫困户的金融知识宣传教育,突出行业文化特色,增强风险防范责任意识。

此外,人行聊城市中心支行还要求各金融机构循环播放宣传标语,发挥营业网点作用,开展特色宣传。同时,规范投诉咨询受理处理工作,对各单位投诉咨询的受理处理工作情况,市金消保协会将定期予以通报。对涉及举报相关违法违规业务的,人民银行将严肃查处。

研究生即将毕业时患上罕见病,如今40岁智商不及2岁婴孩

年迈双亲为照顾病儿三人同挤一张床

本报聊城3月8日讯(记者 杨淑君 通讯员 张红军) 这原本是一个幸福的家庭,却因即将研究生毕业的儿子患上一种罕见病,让冠县东古城镇张查前东村孙中群的一家陷入绝境。如今,患病十余年的儿子孙书周已经40岁,年近八旬的孙中群和妻子不仅经济贫困,照顾起儿子更是越来越力不从心。

1978年出生的孙书周原本是父母的骄傲,1999年他考上山东师范大学的热门专业,成为十里八村令人羡慕的孩子,2003年大学毕业后,好学上进的他又攻读了本校的研究生。2006年,还差一个学期就要研究生毕业,为他介绍工作的介绍对象的纷纷登门,谁曾想,噩耗却也在这时降临到这个普通的农家——连续多日的高烧不退后,孙书周被确诊患上一种罕见的弥漫性淋巴瘤。

孙书周的父亲孙中群说,这个消息简直就是晴天霹雳,两位只会耕种的老人想尽了各种办法也无法凑齐当时18万的医疗费,所幸医院还是收治了他们的儿子。经过一段时间治疗,病情总算稳定。两位老人又东拼西凑借了些钱,带孙书周到北京医治,可医生说,这种病世界上都没有治愈的先例,这个家庭彻底陷入绝境!

说到这里,孙书周的母亲——今年74岁的胡兰芹



74岁的母亲胡兰芹给40岁儿子孙书周喂饭。

老人止不住地流泪。老伴孙中群已经77岁,儿子患病后,智力直线下滑,现在智力都不及2岁的婴孩。吃饭需要喂,不知道大小便,就算是带他到厕所里,也需要人帮忙。白天还好办,到了晚上,跟一个婴儿更是没什么两样。老两口为了照顾生病的儿子,像儿子小时候一样和他睡在一张床上,儿子在中间,老两口一边一个,儿子如果睡不着,两位老人就别想入睡。儿子一动弹,老两口就醒,尿床了要随时给他替换。给儿子换衣服,如果他配合,老两口还要费

半天劲儿,如果不配合,更是不知道要多出多少麻烦,赶上连阴天,衣服被褥干不了更是难上加难……

“现在有人在,他(孙书周)还能有人照顾,有口饭吃,将来……”胡兰芹老人说,老伴儿孙中群有心脏病,不能太劳累,她腰腿疼痛没法下蹲,给儿子洗衣服都很吃力,还要照看着他别乱跑,有一次他跑出去十多里路,真是快急疯了!

孙中群说,儿子这种病,说白了,就是脑子里长了很多细小的瘤子,压迫到神经,因为极小,分布面广,

又不能手术,不知道现在有没有治疗的办法。胡兰芹说,自从儿子患病,家里的地都由女儿种了,街坊邻居,亲戚朋友没少帮助他们,政府部门也连年派人来看望,还给办了低保,现在愁的是,两位老人都已经快八十岁了,哪天老两口倒下了,谁来照顾他!说完,两位老人又泣不成声。

如果您了解这种罕见病,了解更好的治疗办法,或者您想帮助这个不幸的家庭,请拨打 15069525536(孙忠群,孙书周二叔)。